Pranie brudnych pieniędzy - najważniejsze informacje
Jeśli zastanawiasz się czym jest <strong>pranie brudnych pieniędzy</strong> oraz jak można mu przeciwdziałać to koniecznie zapoznaj się z wpisem, który przygotowaliśmy specjalnie dla Ciebie. Dowiesz się z niego wielu przydatnych informacji. Miłej lektury!

 
Czym jest pranie brudnych pieniędzy?
Pranie brudnych pieniędzy to określenie, które nie jest formalnym terminem, lecz dosadnie obrazuje to czego dotyczy ten proceder. Oficjalne określenie używane w języku finansowym i prawnym to "pranie pieniędzy". Czyn ten jest określony w kodeksie karnym i dotyczy osób, które środki płatnicze, papiery wartościowe, instrumenty finansowe, prawa majątkowe, wartości dewizowe, mienie ruchome oraz nieruchomości pochodzące z korzyści powiązanych z przestępstwem transferują lub konwertują, tak by zatuszować ich przestępcze pochodzenie. Pranie pieniędzy to czyny zabronione, które umożliwiają wprowadzenie wartości majątkowych pochodzących z nielegalnych źródeł do legalnego obrotu.
Czego dotyczą szare i czyste pieniądze?
Spotkać można się także z pojęciami szarych i czystych pieniędzy. Pieniądze oraz wymienione wyżej wartości majątkowe będące w obrocie finansowym można podzielić na trzy różne grupy. Czyste pieniądze to wartości majątkowe pochodzące z legalnej działalności gospodarczej, od której zapłacono podatki. Szare pieniądze to wartości pochodzące także z legalnej działalności, lecz są one następstwem nielegalnych transakcji, czyli pochodzą z tzw. szarej strefy. Pranie brudnych pieniędzy jest zabronione przez polskie prawo.

